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Вельмишановний Дмитро Володимировичу!

Освітянська громада Донецького національного технічного університету підтримує
Ваші перші кроки на посаді Міністра освіти і науки України. Ми ознайомлені з першими
наказами міністерства за Вашим підписом і Вашими першими публічними заявами та ви-
ступами. Вбачаємо в них чітку і виразну спрямованість на зміцнення системи освіти, на
подолання негативних наслідків діяльності попереднього уряду, на підвищення якості всіх
рівнів освіти та ефективності роботи всіх її структурних ланок. Сподіваємося на подаль-
ший послідовний розвиток професійного фахового діалогу очолюваного Вами міністерст-
ва з працівниками галузі, професійними спілками, нашого загального публічного діалогу з
владою, бізнесом, суспільством.

Маємо надію, що послідовність, фаховість, плановість, публічність, які почало де-
монструвати під Вашим керівництвом наше профільне міністерство,  дозволять розв’язати
клубок управлінських, правових, моральних, соціальних, матеріальних, фінансових про-
блем, що накопичувалися, але не вирішувалися останніми роками.

Звертаємось до Вас з приводу однієї з таких проблем – проблеми набору студентів
2012 року, коли не буде випуску учнів 12-х класів. Зрозуміло, що ця проблема системна,
багатогранна та багаторівнева, але нас як профспілковий орган, тобто, як представників та
захисників інтересів працівників вищої школи, передусім непокоять можливі негативні
наслідки цілком прогнозованого недобору студентів у вигляді можливого скорочення
штатів викладачів і співробітників протягом 2012-2016 р.р., зниження навчального наван-
таження, зменшення заробітної плати, погіршення моральнопсихологічної атмосфери в
трудових колективах, а в підсумку – і зниження якості навчального процесу.

Можливі шляхи вирішення зазначеної проблеми, що найчастіше публічно оголо-
шуються на різних рівнях, наступні:
- формування набору ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації за рахунок випускників попередніх ро-
ків;
- розробка адекватних специфічній ситуації Типових правил прийому до ВНЗ на 2012 р.;
- переведення частини учнів 10-11х класів на екстернат та прискорене освоєння матеріалу;
 -  дострокове проведення державної підсумкової атестації та ЗНО учнями 11-х класів, які
мають високі досягнення у старшій школі;
-  відмова від 12-річного строку навчання в середній школі, встановлення 11 річного стро-
ку і відповідний перегляд навчальних планів.

Зрозуміло, що перші два шляхи – паліативи і проблеми не вирішують; наступні два
– досить сумнівні з точки зору педагогіки, та ще й породжують аналогічні нашим пробле-
ми для вчителів старших класів; останній – не вписується в логіку євроінтеграційних
спрямувань України, а головне – не сприяє підвищенню якості середньої освіти, в якій ми
ж самі, як викладачі,  в першу чергу зацікавлені.
          Альтернативою для вирішення цього питання та в рамках Болонського процесу мо-
же бути запропоновано суттєве зменшення співвідношення «викладач-студент». Крім то-
го, ця проблема потребує негайного громадського та парламентського обговорення, зако-
нодавчо-нормативного забезпечення.

Та і взагалі, обговорювати тактику, не маючи уявлення про стратегію, обговорюва-
ти цю проблему 2012  року та шляхи її вирішення за відсутності нової редакції Закону
України «Про вищу освіту» досить важко.  Але ж занепокоєння в суспільстві можливими



негативними наслідками для працівників ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації залишається і про-
гнозовано буде зростати.

Тому просимо шановного пана міністра дати відповідь на наступні питання:
Які заходи і які кроки планує здійснити Міністерство освіти і науки України для

усунення можливих негативних наслідків прогнозованого недобору студентів ВНЗ ІІІ-IV
рівнів акредитації в 2012 році?

Що планує зробити Міністерство освіти і науки України як роботодавець для недо-
пущення скорочення штату працівників, навчального навантаження, зменшення реальної
заробітної плати працівників державних вищих навчальних закладів?

З повагою і надією на взаємопорозуміння.
Прийнято 07 квітня 2010 року профспілковим комітетом працівників Донецького

національного технічного університету (протокол №  9).
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